
Σελίδα 1 από 5 

Οικονομική Επιτροπή Δήμου Αγιάς 

 

 

 

              Αναρτητέα στο διαδίκτυο 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Αγιά, 15.04.2025  

Αριθμ. πρωτ. 4280 

Αριθμός Απόφασης 80/2025 

Διεύθυνση: Κύπρου 1, Κεντρική Πλατεία Ελευθερίας,  

                     Αγιά, 400 03 

Πληροφορίες: Ιωάννης Μπουρνάκας  

Τηλέφωνο: 2494350100-2494350131 

email: i.mpoyrnakas@0559.syzefxis.gov.gr 

 

 

 

Απόσπασμα από το πρακτικό της 6ης/15.04.2025 τακτικής συνεδρίασης  

της δημοτικής επιτροπής Δήμου Αγιάς 

 

 

Θέμα 10ο :  Έγκριση υποβολής πρότασης στον Άξονα Προτεραιότητας 2.4 «Πρόληψη & διαχείριση 

κινδύνων» του «ΤΠΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ», στο πλαίσιο της με αριθ. πρωτ. 

7828/12-02-2025 Πρόσκλησης (Κωδικός Πρόσκλησης: Π86_68 Α/Α ΟΠΣ: 8206) με τίτλο: 

«ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΘΕΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 

ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ, ΠΑΡΑΛΙΑΚΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΘΕΟΜΗΝΙΑ DANIEL & ELIAS» για τη χρηματοδότηση της πράξης: 

«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ, ΠΑΡΑΛΙΑΚΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ ΚΑΙ 

ΛΟΙΠΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΘΕΟΜΗΝΙΑ DANIEL & ELIAS. 

 

Η Δημοτική Επιτροπή Δήμου Αγιάς, συνεδρίασε με τηλεδιάσκεψη (χρήση εφαρμογής Zoom) σήμερα 

Μ. Τρίτη 15/04/2025 και ώρα 09:00 π.μ., μετά από την υπ’ αριθμ. πρωτ. 4140/11.04.2025 πρόσκληση του 

Προέδρου της, η οποία γνωστοποιήθηκε νόμιμα στα μέλη της στις 11.04.2025. 

 

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο 

επτά ( 7 ) μελών ήταν:  

Παρόντες 

1. Γκουντάρας Αντώνης, Πρόεδρος 2. Γκαρανές Αλέξανδρος, μέλος  

3. Κρανιώτης Ευάγγελος, μέλος 4. Παναγιώτου Γεώργιος, μέλος 

5. Τσιώνης Αστέριος, μέλος  

Απόντες 

6. Κορδίλας Δημήτριος, μέλος 7. Ριζούλης Θεόδωρος, Αντιπρόεδρος 

που δεν συμμετείχαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 

 

Για τα πρακτικά της συνεδρίασης φρόντισε  ο διοικητικός υπάλληλος Ιωάννης Μπουρνάκας.  

 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

 

Στη συνέχεια η δημοτική επιτροπή προχώρησε στη συζήτηση των θεμάτων της συνεδρίασης: 

 

 

 

 

http://www.dimosagias.gr/
mailto:i.mpoyrnakas@0559.syzefxis.gov.gr
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Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος Αντώνης Ν. Γκουντάρας, που έθεσε υπόψη της δημοτικής επιτροπής τα 

εξής: 

 

Η Διεύθυνση Οικονομικής & Αναπτυξιακής Πολιτικής του ΥΠΕΣ δημοσίευσε την με αριθ. πρωτ. 

7828/12-02-2025 Πρόσκλησης (Κωδικός Πρόσκλησης: Π86_68 Α/Α ΟΠΣ: 8206) με τίτλο: «ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΠΡΟΘΕΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ, ΠΑΡΑΛΙΑΚΟΥ 

ΜΕΤΩΠΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΘΕΟΜΗΝΙΑ DANIEL & ELIAS», 

στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας 2.4 «Πρόληψη & διαχείριση κινδύνων» του «ΤΠΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ», απευθυνόμενη στο Δήμο Αγιάς, για την υποβολή προτάσεων έργων/πράξεων ένταξης 

προκειμένου να χρηματοδοτηθούν στο πλαίσιο του παραπάνω άξονα Προτεραιότητας του ΤΠΑ. 

Η πρόσκληση αφορά στην πρόληψη & αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από 

κάθε είδους φυσική καταστροφή ένεκα σεισμών, πυρκαγιών, πλημμυρών, κατολισθήσεων, χιονοπτώσεων, 

παγετώνων κλπ. σε υποδομές αρμοδιότητας των ΟΤΑ α΄ και β΄ βαθμού. 

Οι παρεμβάσεις, οι οποίες δύναται να χρηματοδοτηθούν, περιλαμβάνουν ενδεικτικά: 

1. Έργα /μελέτες που αφορούν στην εφαρμογή μέτρων πρόληψης για την αντιμετώπιση των 

αρνητικών συνεπειών των μελλοντικών φυσικών καταστροφών, 

2. Έργα /μελέτες που αφορούν στην εφαρμογή μέτρων για την αποκατάσταση των ζημιών που 

προκάλεσαν οι φυσικές καταστροφές στις υποδομές αρμοδιότητας των ΟΤΑ α΄ και β΄ βαθμού, 

3. Προμήθειες μονίμων εξοπλιστικών μέσων ή τεχνικού ή άλλου υλικού εξοπλισμού,  

4. Πάσης φύσεως έξοδα που σχετίζονται ευθέως μ΄ αυτά. 

 

Η χρηματοδότηση για το Δήμο Αγιάς ανέρχεται στο ποσό των 2.000.000,00 ευρώ και θα πρέπει να 

υποβάλλει αποκλειστικά ηλεκτρονικά την πρότασή της, μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος ΕΠΑ από την 

από την 14/02/2025 07:00:00 (ημερομηνία έναρξης υποβολής πρότασης) έως, αποκλειστικά, την 30/04/2025 

14:00:00 (ημερομηνία λήξης υποβολής πρότασης). Ο Δήμος Αγιάς αποσκοπώντας στην αποτελεσματική 

αντιμετώπιση των προβλημάτων που έχουν ανακύψει στις υποδομές του, λόγω του ακραίου καιρικού  

φαινομένου DANIEL & ELIAS που προκάλεσε τεράστιες καταστροφές, προτίθεται να υποβάλλει πρόταση 

χρηματοδότησης για την πράξη με τίτλο: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ, 

ΠΑΡΑΛΙΑΚΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΘΕΟΜΗΝΙΑ 

DANIEL & ELIAS». 

 

Πιο αναλυτικά, η ανωτέρω πράξη περιλαμβάνει ένα (1) υποέργο, όπως περιγράφονται παρακάτω: 

Υποέργο 1: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ, ΠΑΡΑΛΙΑΚΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ ΚΑΙ 

ΛΟΙΠΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΘΕΟΜΗΝΙΑ DANIEL & ELIA» με συνολικό 

προϋπολογισμό 2.300.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%). Το έργο αφορά στην αντιμετώπιση 

των προβλημάτων:  

α) προσβασιμότητας των αγροτικών δρόμων στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου μας, κατόπιν της 

πρωτοφανούς θεομηνίας DANIEL & ELIAS στις αρχές του Σεπτεμβρίου. Ειδικότερα, έχουν καταγραφεί στην 

αγροτική οδοποιία υποχωρήσεις ερεισμάτων και πρανών σε μεγάλα τμήματα, κατολισθήσεις-προσχώσεις, 

υποσκαφές και ρηγματώσεις στα καταστρώματα, καθώς και πλήρωση χανδάκων με φερτά υλικά, με 

αποτέλεσμα η πρόσβαση σε πολλά σημεία των καλλιεργειών είτε να έχει διακοπεί είτε να καθίσταται 

εξαιρετικά δυσχερής, πλήττοντας σοβαρά την τοπική αγροτική οικονομία.  

β) Στην αντιστήριξη πρανών που παρατηρήθηκαν κατολισθήσεις  και αποσκοπούν στην θωράκιση των 

τμημάτων αυτών καθώς έχουν καταστεί εξαιρετικά επικίνδυνα και υπάρχει σοβαρός κίνδυνος περαιτέρω 

διαβρώσεων και καθιζήσεων. Οι εργασίες διαμόρφωσης των παραπλεύρων οδών είναι άμεσα συνδεδεμένη 

με το έργο των αντιστηρίξεων, ώστε να θωρακιστούν τα τμήματα αυτά και να διασφαλιστεί τόσο η ασφαλή 

διέλευση των πολιτών αλλά και η προστασία των παρακείμενων ιδιοκτησιών από πλημμυρικά φαινόμενα. 

γ) στην εκτέλεση εργασιών που αφορούν την συντήρηση και την αποκατάσταση των ζημιών δημοτικών 

ακινήτων από την εισροή μεγάλων ποσοτήτων νερών. Οι εργασίες αφορούν στην επισκευή από φθορές και 

ζημιές που έχουν υποστεί  στέγες, υδρορροές, επιχρίσματα και χρωματισμοί κτιρίων ώστε να καταστούν 

λειτουργικά και να μην δημιουργείται και να αποφευχθεί η διαρροή υγρασίας. Οι εργασίες αποξήλωσης και 

αποκατάστασης των επιχρισμάτων και χρωματισμών όπου έχουν φουσκώσει ή αποσαθρωθεί, η στεγάνωση 

και επισκευή των στεγών καθώς και η αντικατάσταση και συντήρηση των υδρορροών θα θωρακίσουν τα 

κτίρια και να δημιουργήσουν ασφαλές συνθήκες για την χρησιμοποίησή τους.  
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δ) στην εκτέλεση εργασιών αντικατάστασης ζημιών των εγκαταστάσεων για τον φωτισμό κοινόχρηστων 

χώρων καθώς και των υποδομών του δικτύου ηλεκτροφωτισμού σε αθλητικούς χώρους και παιδικών χαρών 

κατόπιν των έντονων πλημμυρικών φαινομένων. Οι εργασίες αποσκοπούν στην άρση βλαβών, ζημιών και 

επικίνδυνων καταστάσεων που προκλήθηκαν από τις μεγάλες ποσότητες νερού και εγκυμονούν κινδύνους 

σοβαρούς ατυχημάτων στους χρήστες όπως επικρεμάμενα φωτιστικά, φανάρια, βραχίονες, καπάκια, 

προσβάσιμα ηλεκτροφόρα καλώδια κλπ Επίσης εργασίες αποκατάστασης βλαβών που προκάλεσαν την 

διακοπή εγκατάστασης ή ενός κλάδου αυτής και οφείλεται σε ηλεκτρολογικές βλάβες όπως καμένες 

ασφάλειες, κατεστραμμένα ρελέ, χρονοδιακόπτες, βραχυκυκλώματα ή διακόπτες καλωδίων κλπ. 

ε) σε εργασίες αποκατάστασης των ζημιών που υπέστη το οδόστρωμα σε διάφορα τμήματα της ευρύτερης 

περιοχής Τα έντονα καιρικά φαινόμενα που έπληξαν την περιοχή είχαν ως  αποτέλεσμα τα νερά να 

εισχωρήσουν κάτω από το οδόστρωμα με αποτέλεσμα να προκληθούν τεράστιες ζημιές δημιουργώντας μια 

ανομοιομορφία στο κατάστρωμα με ρηγματώσεις, καθιζήσεις και φθορές με συνέπεια να δυσχεραίνεται η 

κυκλοφορία και επιπλέον έχουν δημιουργηθεί συνθήκες υψηλού κινδύνου για τους διερχόμενους οδηγούς. Το 

εν λόγω έργο αποσκοπεί στις αναγκαίες επείγουσες επεμβάσεις για την αποκατάσταση των ζημιών του 

καταστρώματος των οδών με στόχο την επαναφορά τους στο αρχικό κατά το δυνατόν επίπεδο και την 

βελτίωση αυτών για την ομαλή και ασφαλή διέλευση των οχημάτων. 

στ) Όλο το παραλιακό μέτωπο έχει καλυφθεί με μεγάλες ποσότητες από άμμο, κλαδιά φερτά υλικά και 

διάφορα σκουπίδια που έφεραν τα ρέματα και η θάλασσα δημιουργώντας τεράστια προβλήματα στην 

παραλιακή ζώνη. Αυτό είχε ως συνέπεια τις ανυπολόγιστες ζημιές των επιχειρήσεων που είχαν αναπτύξει 

τραπεζοκαθίσματα, ξαπλώστρες κτλ στην παραλία και την πλήρη καταστροφή του παραλιακού μετώπου.  

ζ) Τα ορμητικά νερά των χειμάρρων δημιούργησαν ιδιαίτερα σημαντικά προβλήματα στο στις θέσεις 

διασταύρωσης των δρόμων με ρέματα, όπου υφίστανται ιρλανδικές διαβάσεις (ράμπες). Τα κυριότερα 

προβλήματα καταγράφονται σε αγροτικούς δρόμους στις τέσσερις Δημοτικές Ενότητες του Δήμου, όπου 

προκλήθηκαν αποξηλώσεις μεγάλων τμημάτων των σκυροδετημένων ραμπών, αποκολλήσεις-καταρρεύσεις 

και ρηγματώσεις, με αποτέλεσμα σε πολλές περιπτώσεις η διέλευση να έχει καταστεί αδύνατη και εξαιρετικά 

επικίνδυνη. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω εισηγούμαστε: 

 

1. Να εγκρίνετε την υποβολή πρότασης στον Άξονα Προτεραιότητας 2.4 «Πρόληψη & διαχείριση 

κινδύνων» του «ΤΠΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ», στο πλαίσιο της με αριθ. πρωτ. 7828/12-02-2025 

Πρόσκλησης (Κωδικός Πρόσκλησης: Π86_68, Α/Α ΟΠΣ: 8206) με τίτλο: «ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΘΕΣΗΣ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ, ΠΑΡΑΛΙΑΚΟΥ 

ΜΕΤΩΠΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΘΕΟΜΗΝΙΑ DANIEL & 

ELIAS», για τη χρηματοδότηση της πράξης: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ, 

ΠΑΡΑΛΙΑΚΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΘΕΟΜΗΝΙΑ 

DANIEL & ELIAS», συνολικού προϋπολογισμού 2.300.000,00 ευρώ (με το ΦΠΑ 24%) με επιλέξιμο ποσό 

ένταξης 2.000.000,00 ευρώ (με το ΦΠΑ 24%), που περιλαμβάνει το παρακάτω υποέργο: 

➢ Υποέργο 1: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ, ΠΑΡΑΛΙΑΚΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ 

ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΘΕΟΜΗΝΙΑ DANIEL & ELIAS» με 

συνολικό προϋπολογισμό 2.300.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%) με επιλέξιμο 

ποσό ένταξης 2.000.000,00 ευρώ (με το ΦΠΑ 24%). 

 

2. Να αποδεχτείτε τους όρους συμμετοχής στο «ΤΠΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ», στον Άξονα 

Προτεραιότητας 2.4 «Πρόληψη & διαχείριση κινδύνων», στο πλαίσιο της με αριθ. πρωτ. 7828/12-02-2025 

Πρόσκλησης (Κωδικός Πρόσκλησης: Π86_68, Α/Α ΟΠΣ: 8206) με τίτλο: «ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΘΕΣΗΣ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ, ΠΑΡΑΛΙΑΚΟΥ 

ΜΕΤΩΠΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΘΕΟΜΗΝΙΑ DANIEL & 

ELIAS». 

 

3. Να εξουσιοδοτήσετε το Δήμαρχο Αγιάς Αντώνη Ν. Γκουντάρα, ως νόμιμο εκπρόσωπο του Δήμου, για 

την υπογραφή των απαιτούμενων δικαιολογητικών και εγγράφων για την ολοκληρωμένη σύνταξη του 

φακέλου υποβολής αίτησης χρηματοδότησης και για όλες τις απαιτούμενες ενέργειες για την ένταξη και 

υλοποίηση της προτεινόμενης πράξης.  
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Αφού τελείωσε η εισήγηση, ακολούθησε διαλογική συζήτηση, όπως αυτή καταγράφεται στο ηχητικό 

πρακτικό της συνεδρίασης, μετά την οποία: 

 

Η δημοτική επιτροπή 

λαμβάνοντας υπόψη:  

 

1. Τις διατάξεις: 

- του άρθρου 72 παρ. 1 περ. η΄ και του άρθρου 74Α, παρ. 1 του ν. 3852/2010 (Α’ 87): «Νέα 

Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης». 
2. Τη με αριθμό πρωτ. 7828/12-02-2025 (ΑΔΑ: ΡΟ4Κ46ΜΤΛ6-Ρ14) Πρόσκλησης (Κωδικός Πρόσκλησης: 

Π86_68, Α/Α ΟΠΣ: 8206) με τίτλο: «ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΘΕΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ 

“Αποκαταστάσεις αγροτικής οδοποιίας, παραλιακού μετώπου και λοιπών υποδομών δήμου Αγιάς από 

την θεομηνία DANIEL & ELIAS”». 

3. Την εισήγηση της Υπηρεσίας. 

4. Την ψηφοφορία που διενεργήθηκε,  

 

Αποφασίζουμε ομόφωνα 

 
1. Εγκρίνουμε την υποβολή πρότασης στον Άξονα Προτεραιότητας 2.4 «Πρόληψη & διαχείριση 

κινδύνων» του «ΤΠΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ», στο πλαίσιο της με αριθ. πρωτ. 7828/12-02-

2025 Πρόσκλησης (Κωδικός Πρόσκλησης: Π86_68, Α/Α ΟΠΣ: 8206) με τίτλο: «ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΠΡΟΘΕΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ, 

ΠΑΡΑΛΙΑΚΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ 

ΘΕΟΜΗΝΙΑ DANIEL & ELIAS», για τη χρηματοδότηση της πράξης: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ, ΠΑΡΑΛΙΑΚΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ 

ΑΓΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΘΕΟΜΗΝΙΑ DANIEL & ELIAS», συνολικού προϋπολογισμού 2.300.000,00 

ευρώ (με το ΦΠΑ 24%) με επιλέξιμο ποσό ένταξης 2.000.000,00 ευρώ (με το ΦΠΑ 24%), που 

περιλαμβάνει το παρακάτω υποέργο: 

➢ Υποέργο 1: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ, ΠΑΡΑΛΙΑΚΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ 

ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΘΕΟΜΗΝΙΑ DANIEL & ELIAS» με 

συνολικό προϋπολογισμό 2.300.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%) με επιλέξιμο 

ποσό ένταξης 2.000.000,00 ευρώ (με το ΦΠΑ 24%). 

 

2. Αποδεχόμαστε τους όρους συμμετοχής στο «ΤΠΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ», στον Άξονα 

Προτεραιότητας 2.4 «Πρόληψη & διαχείριση κινδύνων», στο πλαίσιο της με αριθ. πρωτ. 7828/12-02-

2025 Πρόσκλησης (Κωδικός Πρόσκλησης: Π86_68, Α/Α ΟΠΣ: 8206) με τίτλο: «ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΠΡΟΘΕΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ, 

ΠΑΡΑΛΙΑΚΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ 

ΘΕΟΜΗΝΙΑ DANIEL & ELIAS». 

 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A1%CE%9F4%CE%9A46%CE%9C%CE%A4%CE%9B6-%CE%A114
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3. Εξουσιοδοτούμε το Δήμαρχο Αγιάς Αντώνη Ν. Γκουντάρα, ως νόμιμο εκπρόσωπο του Δήμου, για 

την υπογραφή των απαιτούμενων δικαιολογητικών και εγγράφων για την ολοκληρωμένη σύνταξη του 

φακέλου υποβολής αίτησης χρηματοδότησης και για όλες τις απαιτούμενες ενέργειες για την ένταξη 

και υλοποίηση της προτεινόμενης πράξης.  

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 80/2025. 

Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφεται.  

 

 

Η δημοτική επιτροπή 

Ο Πρόεδρος   Τα παρόντα μέλη 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Ο Πρόεδρος 

της δημοτικής επιτροπής 

 

 

Αντώνης Ν. Γκουντάρας 
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